

現代電子學習

現代與您一起邁向電子學習新時代



5期

荃灣公立何傳耀紀念小學



潘群成副校長(左)、朱慧敏校長(中)、梁瑞婷老師(右)

學校推行電子學習，充份表現本校願景：培養世界公民，增強同學的溝通技巧，提升協作能力和培養學生終身學習。朱校長深信透過電子學習能推動學生自主學習，加強課堂互動，同時亦能強化課堂授課效能，例如即時回饋學生及優化說話練習等。

朱校長同時提出要推動電子學習，學校要有適當部署；充足的資源對發展電子學習相當重要，因此校內成立資訊科技教育基金，籌集經費並申請校外資助以實踐發展計劃。此外學校也成立了電子教學發展組聚焦為推行電子學習作好準備，在課堂上重點引入不同的電子教學策略，加強培訓老師，讓種子老師累積經驗，藉此強化老師的教學技巧。目前，電子學習集中在英、數兩個學科，當逐步看到教學成果，便能帶動其他老師加入電子教學中。

學校在推行家長與學校資訊方面不遺餘力，現時家長可透過「家校在線」手機程式，接受學校資訊，此外，學校亦將定期舉行家長工作坊，讓家長了解校內推行電子學習的發展情況，為日後推行電子學習得到家長的支持作好準備，朱校長認為透過家校的互相配合電子學習的推行才會成功。

現時，學校主要在英文科和數學科上推動電子學習，當中看到電子學習做到的教學效果是傳統學習未能帶來的。梁主任舉例，同學使用平板電腦，他們的學習動機大大提升。而潘副校長認同電子學習能提升學習效能、優化教學流程、照顧學習差異，同時也提升自學能力。

朱校長展望電子學習能夠持續發展，逐漸融入日常課堂。學校計劃先在主科推展，然後慢慢發展至其他科目。同時，學校須要繼續提升軟硬件設備，目標做到全校無線網絡，讓學生能「處處學，處處用」，充份發揮電子學習的優勢。

